Malgré la pluie et les températures hivernales pendent la journée du FAT2017 , le 10 août 2017, notre atelier, purins des plantes pour soigner et fortifier des végétaux  se passerait dans une ambiance chaleureuse.
Maryse  a amené la prèle du jardin de Maryne, Dominique a amené son savoir et beaucoup des plantes et Mélanie a donné les consoudes du jardin du Château d’Orion.
Eric et Murielle ont acheté du pain et du café, pour nous nourrir et chauffer , Christian a monté notre abri avec l’aide de Susan et Kitty, nos voisins  de « la ruche qui dit oui « et Laurent de Tinda étaient intéressants et intéressés, comme la publique ( une quarantaine) . Entre eux beaucoup des adhérents, mais aussi les personnes qui étaient très curieux et ils ont noté les explication de notre équipe  par écrit ou par prendre des photos des textes.

Le film Qu’est ce qu’on attend ? autour l’initiative Ungersheim en Transition a attiré  une quarante – cinquante s spectateurs et le débat, était animé par Kitty. Les conclusions de la publique étaient que nous ne prenons pas des actions, parce que nous sommes trop riche et il y a déjà des initiatives comme le collectif épicerie fin à Sauveterre.

Le film du soirée les plantes sauvages «  wild plants » sous –titré en français  était une merveille, le régisseur Nicolas Humbert a crée une ouvre  montrant que le militantisme est maintenant intégré dans 
le spiritualité, la permaculture et la poésie.
Dans les cinémas dès novembre.
[bookmark: _GoBack]Nous remercions nos bénévoles et un grand merci au château d’Orion pour l’accueil-et lacazeaux sottises www.lacazeauxsottises.org  pour l’organisation et le déjeuner excellent.
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